

## Achiziția serviciilor de tip Common Use Terminal Equipment

I.D.: 27962886

Documente participare:

- 11-MC1000583.zip

---

Data publicarii	08.05.18	Coduri CPV	34961000 32425000 64200000 72318000 34967000
-----------------	----------	------------	--

---

Termenul limita pentru depunere: 16.05.18

Descriere: Obiectul contractului îl constituie atribuirea unui contract de achiziție sectorială de servicii de tip Common Use Terminal Equipment la Aeroportul Internațional Avram Iancu Cluj prin furnizarea unei platforme software, hardware, de comunicații și servicii IT necesare desfășurării activităților de verificare bilete și bagaje pasageri, managementul bagajelor, accesul pasagerilor în zona de control pe baza biletelor de călătorie, verificarea și controlul îmbarcării pasagerilor în aeronave, în conformitate cu recomandările IATA cuprinse în International Air Transport Association Recommended Practice 1797, Air Transport Association Recommended Practice 30.201, Airports Council International Recommended Practice 500A07 și International Air Transport Association RP 1706C pentru CUSS. Cu privire la asigurarea serviciilor CUTE și CUSS (CUPPS) aceasta presupune că Prestatorul va asigura service-ul și mentenanța pentru toate stațiile de lucru CUTE și CUSS (CUPPS) cât și cele de comunicații cu host-urile operatorilor aerieni. Serviciul de mentenanță oferit include servicii de prevenire, întreținere de rutină și de urgență atât pentru hardware (pentru toate echipamentele instalate și de rezervă ce constituie obiectul contractului) cât și pentru software (SO și aplicații). Înlocuirile și/sau reparațiile echipamentelor se vor face fără costuri suplimentare, acestea fiind incluse în prețul contractului. Mentenanța software va include (dar nu se va limita) update-uri, patch-uri și tot ce recomandă și/sau dezvoltă producătorul pe perioada contractului fără costuri suplimentare, acestea fiind incluse în prețul contractului. Numărul de ghisee check-in, porți de imbarcare și echipamente Common Use Self Service (CUSS) solicitate: Ghiseu check-in standard (24 cu posibilitate de montare a încă 6 ghisee), ghiseu check-in CUSS (4 cu posibilitate de montare a încă 2 ghisee), Ghiseu check-in Kabba acces zona control (4 cu posibilitate de montare a încă 2 porți) și Poarta de imbarcare standard (7 cu posibilitate de montare a încă 2 porți). Se va avea în vedere ca posibilitatea de montare a portilor/ghiseelor de check-in menționate să se efectueze fără costuri suplimentare la contract. Durata contractului sectorial de achiziție avută în vedere a se încheia este pentru o durată de 5 ani. Toate detaliile privind achiziția serviciilor este descrisă în Caietul de sarcini aferent prezentului anunț de consultare a pieței.